



10 февраля – день памяти великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина.

К этой дате в межпоселенческой центральной библиотеке для учащихся 5-х классов СОШ №7 прошел поэтический час «Самый белый в мире снег выпал в день вашей дуэли».

Сотрудник библиотеки рассказала о литературном наследии А.С. Пушкина, которое сопровождает нас на протяжении всей жизни, а также историю трагических событий, которые прервали жизнь поэта. Ребята вспоминали знакомые каждому с детства поэтические строки Пушкина, читали стихи о природе, о дружбе.



Одним из источников познания Пушкина является и изобразительное искусство. Большой интерес у ребят вызвала беседа-презентация «Пушкиниана Нади Рушевой». Юная художница Надя Рушева удивительно точно и тонко уловила жизнеутверждающее начало пушкинской поэзии, «веселое имя – Пушкин» и сумела создать замечательную Пушкиниану, которая отражает буквально весь жизненный путь поэта.

После мероприятия ребята с увлечением рассматривали книги, представленные на книжной выставке «Гений истины и чести» и знакомились с книжным фондом библиотеки.